

職員執務日誌に、日にちの記載誤りがございました。
訂正してお詫びいたします。

①年間カレンダー（表紙の裏）

下の欄

2025年（令和7年）カレンダー 1月

1月19日（日）を29日と誤って記載

②1月の月間スケジュール表（1月の税務の左ページ）

1月23日（火・赤口）を22日と誤って記載

正		誤	
22		22	
月 大安		月 大安	
23	←	22	
火 赤口		火 赤口	

ご利用の皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしました。
今後このような記載誤りがないよう十分注意いたします。

令和5年11月

日本税理士会連合会 事業本部（編集・発行）

日本税理士協同組合連合会（販売）

職員執務日誌に、日にちの記載誤りがございました。
訂正してお詫びいたします。

①年間カレンダー（表紙の裏）

下の欄

2025年（令和7年）カレンダー 1月

1月19日（日）を29日と誤って記載

②1月の月間スケジュール表（1月の税務の左ページ）

1月23日（火・赤口）を22日と誤って記載

正		誤	
22		22	
月 大安		月 大安	
23	←	22	
火 赤口		火 赤口	

ご利用の皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしました。
今後このような記載誤りがないよう十分注意いたします。

令和5年11月

日本税理士会連合会 事業本部（編集・発行）

日本税理士協同組合連合会（販売）